
Результати опитування щодо якості викладання дисциплін серед студентів-

магістрів ОП «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації».  

Осінній семестр 2023-2024 н. р. 

 

Опитування проводилось Відділом забезпечення якості освіти за посиланням 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya  

Запитання оцінювалися згідно шкали, де 1 – незадовільно, 5 – відмінно. 

В результаті опитування було отримано 16 анкет та охоплено наступні навчальні 

дисципліни: Інтелектуальна власність, Менеджмент логістично-інформаційної 

діяльності, Міжнародне інформаційне співробітництво, Прикладні соціокомунікативні 

технології, Професійна педагогіка. Розподіл відповідей на запитання анкети у 

відсотках опитуваних представлено наступним чином: 

 

1. Чи ознайомив вас викладач зі змістом курсу (робочою програмою, 

силабусом)  на першому занятті? 

 
 

2. Чи ознайомив вас викладач із системою оцінювання навчальних 

досягнень з дисципліни 

 
  

Так
94%

Ні
6%

Чи ознайомив вас викладач зі змістом курсу (робочою програмою, 
силабусом) на першому занятті?

Так Ні

Так
94%

Ні
6%

Чи ознайомив вас викладач із системою оцінювання навчальних 
досягнень з дисципліни

Так Ні

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya


3. Чи ознайомив вас викладач з можливостями врахування здобутків 

отриманих в неформальній освіті в підсумковій оцінці з дисципліни 

 

 

 

4. Наскільки, на вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом? 

 
 

  

Так
94%

Ні
6%

Чи ознайомив вас викладач з можливостями 
врахування здобутків отриманих в неформальній 

освіті в підсумковій оцінці з дисципліни

Так Ні
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Наскільки, на вашу думку, викладач володіє 
навчальним матеріалом?



5. Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи 

викладання? 

 

 

 

 

 

6. Наскільки викладач був вимогливим до студентів? 
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Наскільки викладач був вимогливим до студентів?



7. Наскільки викладач був відкритий та доступний? 

 

 
 

 

 

8. Наскільки викладач об'єктивно та прозоро оцінював ваші знання 

протягом семестру? 
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Наскільки викладач об'єктивно та прозоро оцінював 
ваші знання протягом семестру?



9. Оцініть, наскільки отримані знання є  актуальними, сучасними 

 

 
 

 

 

10. Оцініть, наскільки отримані  практичні навички з дисципліни є  

актуальними, сучасними  
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Оцініть, наскільки отримані знання є  актуальними, 
сучасними
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Оцініть, наскільки отримані  практичні навички з 
дисципліни є  актуальними, сучасними 



11. Чи опрацьовували Ви теми винесені на самостійне вивчення 

 

 
 

 

 

12. Оцініть актуальність тем з дисципліни, які були винесені на самостійне 

вивчення 

 

 
  

Так
81%

Ні
6%

Таких тем не 
було в програмі 

курсу - 13%

Чи опрацьовували Ви теми винесені на самостійне 
вивчення

Так Ні Таких тем не було в програмі курсу
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Оцініть актуальність тем з дисципліни, які були 
винесені на самостійне вивчення



13. Чи стикалися ви з проявами академічної недоброчесності під час 

вивчення даної дисципліни 

 
 

14. Дайте рекомендації щодо покращення змісту дисципліни. Які теми 

необхідно додати, які забрати; змінити структуру, тощо. 

 Все добре 

 Програма структурована і теми занять є актуальними. 

 покращення змісту не потребує. 

 Зміст дисципліни покращення не потребує. 

 Структуру не потрібно змінювати, все чітко та структуровано. 

 Зауважень немає 

 Дисципліна («Прикладні соціокомунікативні технології») є цікавою і 

загалом завдання щодо дисципліни були спрямовані на аналіз та креатив. 

Порекомендувала б для різноманіття більше групових завдань, де ми б 

демонстрували вивчену теорію на практичних завданнях. 

 Не потрібно нічого змінювати 

 Все чудово 

 Немає рекомендацій 

 

15. Дайте рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни. 

 Зауважень немає  

 Немає зауважень  

 Більше практичної реалізації дисципліни. (Інтелектуальна власність) 

 Дисципліна чудово викладається (Прикладні соціокомунікативні 

технології) 

 Більша взаємодія з студентами в плані, наприклад, ділової гри (Прикладні 

соціокомунікативні технології) 

 Все чудово 

 Групові завдання, проєктно-дослідні завдання (Прикладні 

соціокомунікативні технології) 

 Зробити, щоб деякі проєктні групові заняття виконувалися одразу 

протягом пари (Професійна педагогіка) 

Так
0%

Ні
100%

Чи стикалися ви з проявами академічної 
недоброчесності під час вивчення даної дисципліни

Так Ні



Результати опитування щодо якості викладання дисциплін серед студентів-

магістрів ОП «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації».  

Весняний семестр 2023-2024 н. р. 

 

Опитування проводилось Відділом забезпечення якості освіти за посиланням 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya  

Запитання оцінювалися згідно шкали, де 1 – незадовільно, 5 – відмінно. 

В результаті опитування було отримано 23 анкети та охоплено наступні 

навчальні дисципліни: Інформаційне забезпечення проєктів, Інформаційний 

консалтинг, Методика викладання спеціальних дисциплін, Міжнародне інформаційне 

співробітництво, Наукометрія та інфометрія, ПР-технології, Технології Інтернет-

реклами. 

Розподіл відповідей на запитання анкети у відсотках опитуваних представлено 

наступним чином: 

 

1. Чи ознайомив вас викладач зі змістом курсу (робочою програмою, 

силабусом)  на першому занятті? 

 

 

  

Так
100%

Ні
0%

Чи ознайомив вас викладач зі змістом курсу (робочою 
програмою, силабусом) на першому занятті

Так Ні

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya


2. Чи ознайомив вас викладач із системою оцінювання навчальних 

досягнень з дисципліни 

 
 

3. Чи ознайомив вас викладач з можливостями врахування здобутків 

отриманих в неформальній освіті в підсумковій оцінці з дисципліни 

 

 

 

  

Так
100%

Ні
0%

Чи ознайомив вас викладач із системою оцінювання 
навчальних досягнень з дисципліни

Так Ні

Так
78%

Ні
22%

Чи ознайомив вас викладач з можливостями 
врахування здобутків отриманих в неформальній 

освіті в підсумковій оцінці з дисципліни

Так Ні



4. Наскільки, на вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом? 

 
 

5. Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи 

викладання? 
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Наскільки, на вашу думку, викладач володіє 
навчальним матеріалом?
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Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві 
методи викладання?



6. Наскільки викладач був вимогливим до студентів? 

 

 
 

7. Наскільки викладач був відкритий та доступний? 
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відповідає

Наскільки викладач був відкритий та доступний?



8. Наскільки викладач об'єктивно та прозоро оцінював ваші знання 

протягом семестру? 

 

 
 

9. Оцініть, наскільки отримані знання є  актуальними, сучасними 
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Наскільки викладач об'єктивно та прозоро оцінював 
ваші знання протягом семестру?
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відповідає

Оцініть, наскільки отримані знання є  актуальними, 
сучасними



10. Оцініть, наскільки отримані  практичні навички з дисципліни є  

актуальними, сучасними  

 

 
 

11. Чи опрацьовували Ви теми винесені на самостійне вивчення 
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Оцініть, наскільки отримані  практичні навички з 
дисципліни є  актуальними, сучасними  17 5 1 0 0

Так
61%

Ні
4%

Таких тем не 
було в програмі 

курсу - 35%

Чи опрацьовували Ви теми винесені на самостійне 
вивчення

Так Ні Таких тем не було в програмі курсу



12. Оцініть актуальність тем з дисципліни, які були винесені на самостійне 

вивчення 

 

 
 

13. Чи стикалися ви з проявами академічної недоброчесності під час 

вивчення даної дисципліни 
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Оцініть актуальність тем з дисципліни, які були 
винесені на самостійне вивчення

Так
4%

Ні
96%

Чи стикалися ви з проявами академічної 
недоброчесності під час вивчення даної дисципліни

Так Ні



14. Дайте рекомендації щодо покращення змісту дисципліни. Які теми 

необхідно додати, які забрати; змінити структуру, тощо. 

Рекомендацій немає 

Без змін 

Все влаштовує 

Все влаштовує 

Все подобається  

Все супер 

Можливо додати якусь індивідуальну роботу, проект тощо. Аби було більше 

творчої складової. вираження власного досвіду, думок. (Методика викладання 

спеціальних дисциплін) 

Все влаштовує 

Немає рекоментацій 

Немає рекомендацій 

Немає рекомендацій 

Немає рекомендацій 

Немає рекомендацій 

Немає рекомендацій 

Все супер  

Все добре, зауважень нема. Теми актуальні як ніколи.  

Все чудово  

 

 

15. Дайте рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни. 

Рекомендацій немає  

Все чудово  

Все влаштовує  

Все влаштовує 

Все подобається  

Все супер  

Немає 

Якість викладання подобається (Наукометрія та інфометрія) 

Використання різноманітних методів, напр. перегляд відео, презентації (ПР-

технології) 

Якість викладання подобається (Інформаційний консалтинг) 

Чергування різноманітних форм подання інформації (Інформаційне 

забезпечення проєктів) 

Немає рекомендацій. Напевне одна з найкращих дисциплін в плані залучення 

різноманітних форм і методів подання матеріалу (Міжнародне інформаційне 

співробітництво) 

Чергування різноманітних форм подання інформації (Технології Інтернет-

реклами) 

Немає рекомендацій 

Все супер 

Все супер 

Все чудово  

 


